

Protokoll – Styrelsemöte Svenska Cricketförbundet, 2 maj 2023

Närvarande – Tariq Zuwak, Atiqur Rahman, Sneha Sengupta, Ahsan Ashfaq, Sanjay Kumar, Tripty Karwal, Monica Söderberg (GS)

### Dagens agenda

1. Tariq öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Ekonomi /TZ
  - Vi kan ta upp det under vårt nästa möte efter att vi har fått den ekonomiska rapporten från RF.
3. Swedbanks brev / MS
  - Vi kommer att visa brevet för Trimero och informera dem om att vi befinner oss i denna situation, samt att vi inte kan avbryta avtalet med er och avstå från era tjänster. Vi måste återvända till RF Ekonomi på grund av problemet med Swedbank.
4. RF kallelse till möte den 11 maj (15.30 till 16.30) /MS
  - Vi behöver läsa RF-rapporten innan mötet.
5. Granskningsrapport E & Y /MS
  - Monica anser att vi behöver/bör diskutera denna rapport på ett styrelsemöte eftersom det är en särskild rapport. Tariq sade att vi bör diskutera detta på vårt nästa möte om inte alla har läst rapporten ännu. Punkten 7.1 är den viktigaste.
6. ICC's besök slutet av maj /MS
  - Tariq och Monica ska ha ett möte med Andy (ICC utvecklingschef).
7. Tillsättning av RSM till JPL /MS
  - Monica frågade om belastningsregistret från alla RSM som har ansökt om denna roll. Alla RSM har ansökt om belastningsregister och väntar på svar. Imorgon kommer Leydy att skicka ett mejl till alla klubbmedlemmar för att ansöka om värdskapet.
8. Kontraktet från ECN /MS
  - Tariq behöver lite tid för att ge klartecken åt Monica att svara Finland som Sveriges representant för att förhandla om kontraktet med ECN. Han kommer att mejla Monica.

9. SCF strategiarbete /MS

- Monica föreslog att vi ska arbeta tillsammans med alla klubbar för att göra detta arbete till en framgång.

10. NLC has sent master fixtures (excluding youth) today to Leydy and Monica. That needs to be sent to the kommun / NLC

- Monica kommer att samordna med Leydy för att skicka detta till kommunen.

11. Socialamedia konto som SCF äger / AR

- Vi behöver uppdatera alla admin-åtkomster med medlemmarna i både Nationella Damkommittén och Nationella Uttagingskommittén. Atiq kommer mejla till Monica och sen kan Monica svara på mail.

12. Membership approval for Goldenbears cricket club

- Monica kollar upp detta och mejla styrelse

13. Davids mail om klagomål mot Monica och sin faktura / TZ Monica/

- SCF betalar Davids faktura.

14. Redovisning av utgifterna för LPL tills den 16/5. Varför där var 6 personal närvarande i Älmhult och vad kostnaden blev för dessa personer för helgen. Monica mailar LPL detaljerade budget.

- Monica kommer att skicka detaljerad budget för LPL.

15. Mötet avslutades.

Atiqur Rahman



Sekreterare

Tariq Zuwak



Justerare